



### IV. TENGELYES PÁLYÁZATOK FALVÁN

A Közép-Tisza-Zagyva Vidékfejlesztési Egyesület Rákóczifalvai irodájába az ÚMPV LEADER IV. tengely felhívására 29 pályázat érkezett be.

Az Közép-Tisza-Zagyva térségben az ÚMPV LEADER program keretében 11 célterületet jelentetett meg az akciócsoport. Legnagyobb érdeklődés a „Hagyományokat őrző kiállítóhelyek, bemutatóhelyek fejlesztése” elnevezésű közösségi célú fejlesztés iránt mutatkozott, 6 pályázat érkezett erre a célra. A „Hagyományokat őrző rendezvények fejlesztése, megvalósítása” elnevezésű rendezvény célú kiírásra 5 pályázat érkezett. Míg az „Egészséges életmódra nevelés infrastruktúráis feltételeinek javítása” elnevezésű vállalkozási célú fejlesztésre 4 pályázati projekt elképzelést nyújtottak be. Pályázatok benyújtásában a legaktívabb Rákóczifalva városa volt, összesen 9 pályázattal, melyből a közszféra 2-t, a társadalmi szféra 5-öt, az üzleti szféra 2-t készített.

A „Hagyományokat őrző rendezvények fejlesztése, megvalósítása” célterület egyik pályázata a IV. Döme Napi Vigasság – Mackónap Rákóczifalván elnevezésű projekt, melyet az önkormányzat nyújtott be szakmai és pénzügyi együttműködés keretében. A pályázat kapcsolattartóját Császiné Csáti Rékát kérdeztük a 2010. évi tervekről:

**CSCSR:** A Döme Napi Vigasság 2010. augusztus 14-én egész nap várja majd az érdeklődőket. Hagyományteremtő céllal kezdtük, s immáron negyedik alkalommal rendezzük meg ezt a jókedvű családokat, fiatalokat, gyermekeket megszólító rendezvényt, melyen ezúttal a rákóczifalvi hagyományörző csoportok, együttesek mellett a kistérség egy-egy művészeti csoportja is fellép. Például a Kőtelekről érkező Rozmaring Népdalkör tagjai ezúttal nem csak énekelnek, hanem megmutatják a közönségnek, hogyan készül az igazi, házi csigatészta. Emellett nagyon fontos, hogy idén ismét



rendezzük maciszámlálást, tehát senki ne felejtse otthon kedvenc mackó figuráját, kabaláját, szeretnénk megközelíteni a Guinness Rekordot. Reményeink szerint pályázatunk sikeres lesz, s a támogatás segíti terveink megvalósítását!



A „Helyi sajátosságú területek, szolgáltatások térségi fejlesztése” célterületre az önkormányzat az „Alkotótábor fejlesztése Rákóczifalván” megnevezésű projektet nyújtotta be. Terveik szerint az un. Roca tanyán alkotótábort hoznak létre, melyhez a kiszolgáló szociális épület megvalósítására pályáztak. Az alapelképzelésről Tóth Lajos polgármestert kérdeztük:

**TL:** A turnusonként 25-29 fő táborszót is kiszolgáló alkotótáborba a néptánc, lovaglás és más művészeti tevékenységet kedvelőket várunk, szervezünk. Fontos lépés ez a falusi-as táj jellegű szolgáltatások beindításában, hiszen igen nagy igény mutatkozik a helyi diákok, de a térség fiataljai körében



is a hasznos kulturális, művészeti, illetve sport jellegű tevékenységek üzése iránt. Szeretnénk az alkotótábor művészeti tevékenységét hosszú távon, kiemelkedő színvonalon országosan elismertté tenni!

A pályázatok aktuális állásáról kérdeztük a KTZVE munkaszervezet vezetőjét:

**SZR:** Jelenleg a pályázatok értékelése, pontozása zajlik, rövidesen postázni tudjuk a befogadó leveleket. A benyújtott pályázatok szakmai minősége igen eltérő, objektív pontozással biztosítjuk az esélyegyenlőséget, az egyenlő elvű elbírálást. Reményeink szerint még március hónapban sikerül a helyi döntéseket meghozni, hogy a végső döntésre is sor kerülhessen április legelején. **Honlapunkon minden aktuális információ olvasható: [www.ktzve.hu](http://www.ktzve.hu)** pbm